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PROF. ENRICO FERRI # # =
LEZIONI DI DIRITTO E PRO-
CEDURA PENALE # » £ »

STENOGRAFATE DAL DOTT. VITTORE
BONFIGLI - UNIVERSITA DI ROMA -
ANNO 1909 - 1910 & & & & & &

ASSOCIAZIONE UNIVERSITARIA ROMANA
ROMA - VIA SEDIAKL K. 7. ROMA

Product Description

Lezioni di diritto e procedura
penale. Stenografate da Vittore
Bonfigli. Universita di Roma.
Anno 1909 - 1910

Read More

SKU: 4952

Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Ferri Enricoeditore: Associazione
Universitaria romanaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1910

In 8, pp. 781. Rilegatura coeva tutta tela rossa con impressioni in oro sul dorso. In lito. Rare
sottolineature a matita rossa e blu. Lievi segni del tempo alle copertine rilegato Molto buono

(Very Good) (4952)



https://viborada.it/prodotto/lezioni-di-diritto-e-procedura-penale-stenografate-da-vittore-bonfigli-universit-di-roma-anno-1909-1910/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Libro d'oro della nobilt??
italiana. 1910

Read More

SKU: 14868
Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Collegio Araldicoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1910

Product Description

In-16, pp. 538. Legatura in tutta tela. titolo e stemma in oro al piatto e al dorso. Tavole a colori
protette da velina e stemmi nel testo. Lievi abrasioni alla cop. e cerniera interna leggermente
allentata. Sul frontespizio timbro di possesso "Biblioteca Serena di Lapigio" rilegato Buono
(Good) (14868)



https://viborada.it/prodotto/libro-doro-della-nobilt-italiana-1910/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Lezioni di diritto ecclesiastico.
Facolts di Gurleprudenza Anno accademico 1909-1910

Read More

DIRITTHJ;E@IASTIEH SKU: 9412

Price: 120,00€

LEZIONI Stock: instock

Categories: Diritto
del Prof. Francesco Ruffini -

autore: Ruffini Francescoeditore: Tip. Litografia F.

ragcolte da LUIGI SERTORIO dottore in Giurisprudenz . - . -
¢ Gililuogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1910

Anno Aceademico MOMIX-MOMX

TORINO
Tie., Larocraria F. Gt
1910

Product Description
In 8, pp. 885. Rilegatura coeva mezza tela, angoli, e impressioni min oro sul dorso. Conserva la
cop. anteriore originale. In lito. Lievi bruniture alle carte. Ceriniere con leggere abrasion rilegato

Molto buono (Very Good) (9412)



https://viborada.it/prodotto/lezioni-di-diritto-ecclesiastico-anno-accademico-1909-1910/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

A A La vita mia : il testamento, con
| / note storiche del poeta e d'altri
; con due capitoli biografici di
W. M. Rossetti ; con la
bibliografia compilata dal prof.
D. Ciampoli ; e con numerose
illustrazioni e fac-simili da
disegni di Dante Gabriele
Rossetti

Read More

SKU: 11401
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Saqggi

autore: Rossetti, Gabrieleeditore: R. Carabbaluogo-
edizione: Lancianoanno-edizione: 1910

Product Description

368 pagine, illustrato, 23 cm rilegatura coeva in mezza pergamena con angoli, alcuni abrasioni
ai piatti, timbro di possesso, conserva la copertina della brossura originale, edizione di 300
esemplari numerati (16), taglio superiore colorato rilegato Molto buono (Very Good) (11401)



https://viborada.it/prodotto/la-vita-mia-il-testamento-con-note-storiche-del-poeta-e-daltri-con-due-capitoli-biografici-di-w-m-rossetti-con-la-bibliografia-compilata-dal-prof-d-ciampoli-e-con-numerose-illustrazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Per Maria Nicolajevna
Tarnovsky. Arringa pronunciata
avanti la Corte d'Assise di
Venezia nelle udienze del 18-19
maggio 1910

Read More
SKU: 17198
Price: 50,00€
Stock: instock

Categories: Diritto

autore: Arturo Vecchinieditore: W. Modesluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1910

|

Product Description

In 8, pp. 111. Rilegatura mezza pergamena ed angoli. Bruniture alle carte. Volume mancante
della copertina originale. Le notizie bibliografiche sono state ricavate dal Catalogo del Servizio
Bibliotecario Nazionale rilegato Mediocre (Poor) (17198)



https://viborada.it/prodotto/per-maria-nicolajevna-tarnovsky-arringa-pronunciata-avanti-la-corte-dassise-di-venezia-nelle-udienze-del-18-19-maggio-1910/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Pueblo Indian Folk-Stories

Read More

SKU: 2575

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Lummis Charles F.editore: Century Coluogo-
edizione: New Yorkanno-edizione: 1910

Product Description

In 8, 257 pages. lllustrated with black & white drawings by George Wharton Edwards. lllustrated
front cover. Anonymous dedication and former owners name on flyleaf. Hardcover. brossura
Buono (Good) (2575)



https://viborada.it/prodotto/pueblo-indian-folk-stories/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Da Venezia a Khartum. Note di
viaggio gennaio-marzo 1907

Read More

SKU: 3084

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Lino Pellegrinieditore: Istituto Italiano d'Arti
Graficheluogo-edizione: Bergamoanno-edizione:
1910

Product Description

In 8, pp. 169. Legatura mezza pelle con impressioni in oro sul piatto e sul dorso. Numerose
immagini nel testo. Privo della custodia. Monografie illustrate. Serie geografica di viaggi, genti,
paesi 9 rilegato in pelle Buono (Good) (3084)



https://viborada.it/prodotto/da-venezia-a-khartum-note-di-viaggio-gennaio-marzo-1907/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Storia di dieci anni 1899-1909

Read More

SKU: 2006

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Arturo Labriolaeditore: Il viandanteluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1910

Product Description
In 16, pp. 334. Brossura con acetato, timbro ed etichetta di Biblioteca. Volume dismesso.
Biblioteca del viandante brossura Buono (Good) (2006)



https://viborada.it/prodotto/storia-di-dieci-anni-1899-1909/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

G|

Il capitalismo. Lineamenti
ARTURO LABRIOLA StoriCi.

Read More

SKU: 681

Price: 12,00€
Stock: outofstock

LINEAMENTI STORICI Categories: Marxismo
autore: Arturo Labriolaeditore: Boccaluogo-

edizione: Torinoanno-edizione: 1910

IL CAPITALISMO

———

TORINO
FRATELLI BOCCA, EDITORI
MILANO = ROMA

1910

Product Description
In 8, pp. 393. Legatura editoriale piena tele e oro con lievi abrasioni alle cuffie. rilegato Buono
(Good) (681)



https://viborada.it/prodotto/il-capitalismo-lineamenti-storici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

Deutsche Dichtung, Erster Band:
Jean Paul

Read More

SKU: 14185

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: George, Stefan / Karl Wolfskehl (Hgg.,
Einleitung).editore: Georg Bondiluogo-edizione:
Berlinanno-edizione: 1910

Product Description

Erste offentliche Ausgabe! - Impressum: "Gedruckt bei Otto v. Holten Berlin C. im November
Neunzehnhundert und neun". (Die erste Ausgbe, etwas geringer im Umfang, erschien 1900 in
400 Exemplaren in den "Blattern fur die Kunst".) - - Landmann 320. 189 S. - Beigefarbenes

Rohleinen mit Kopfgoldschnitt, etwas vergilbt rilegato Molto buono (Very Good) 2.
ausgabe(14185)



https://viborada.it/prodotto/deutsche-dichtung-erster-band-jean-paul/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

| 1l gioco dell'amore

H

J4Go OJETTI

- Read More
| SKU: 7444
i | Price: 10,00€
o0 BTy 1 Stock: instock

|
Categories: Letteratura

\ ,,, /y : IL ! autore: Ugo Ojettieditore: Baldini & Castoldiluogo-
: > e [ edizione: Milanoanno-edizione: 1910
i 2 G100

S AN

ROMANZO

Vil Edizione

| MILANG
r Casa Editrice BALDINI, CASTOLDI & C.®

i GALLERIA VITTORIO EMANUELE, 17-80

| Fumagaet (At Grafichs - Y

Product Description
317 pagine, 20 cm, brossura con gli abituali segni del tempo (vedi foto), carta ingiallita, VI
edizione brossura Buono (Good) (7444)



https://viborada.it/prodotto/il-gioco-dellamore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

_ T Rudyard Kipling.
QUADERNI DELLA VOCE
oo ARG Dl rend More

SKU: 2587

Price: 7,00€

Stock: outofstock

EMILIO CECCHI

Categories: Varie

autore: Cecchi Emilioeditore: Casa Editrice Italiana
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1910

¢ PUBBLICAZIONE DELLA CASA EDITRICE ITALIANA
'QUADERNQ QUARTO: 30 NOVEMEBRE 1910 - FIRENZE

Product Description

In 8, pp. 76, brossura. Quaderno Quarto 1910 Collana "Quaderni della voce" a cura di Giuseppe
Prezzolini. Volume ingiallito non rifilato. Macchie in copertina e dorso brunito. brossura Buono
(Good) (2587)



https://viborada.it/prodotto/rudyard-kipling/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

